ANUNŢ selectare partener entităţi private – Apelul „Dezvoltarea de servicii specializate pentru copii cu tulburări de comportament” - PIDS/P05/RSO4.3 & ESO4.11

În conformitate cu prevederile Cap.VIII, art.34 din OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziţie justă; Normelor metodologice din 27 iunie 2022 de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziţie justă, aprobate prin HG 829; Anexei 2 - Procedura de selecție a partenerilor din Ghidul Solicitantului – Condiţii Generale, ”Programul Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021-2027” şi Ghidului Solicitantului Condiții Specifice „Dezvoltarea de servicii specializate pentru copii cu tulburări de comportament” , 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Ialomiţa anunţă deschiderea selecţiei de parteneri entităţi private în cadrul Apelului „Dezvoltarea de servicii specializate pentru copii cu tulburări de comportament” - ”Programul Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021-2027”. 
Obiectivul specific :

RSO4.3. Promovarea incluziunii socioeconomice a comunităților marginalizate, a gospodăriilor cu venituri reduse și a grupurilor defavorizate, inclusiv a persoanelor cu nevoi speciale, prin acțiuni integrate, inclusiv locuințe și servicii sociale (FEDR)

ESO4.11. al programului este lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+) 

Obiectivul general al cererii de finanţare îl reprezintă asigurarea accesului copiilor cu tulburări de comportament şi familiilor acestora la servicii specializate de calitate. Pentru realizarea acestui lucru cererea de finanţare are drept scop înfiinţarea unui centru de zi specializat în mun.Slobozia pentru copiii cu tulburări de comportament din judeţul Ialomiţa şi familiile acestora. 

Principalele activităţi ale proiectului vor fi : construirea unui centru de zi în mun. Slobozia în care vor fi oferire servicii specializate pentru copiii cu tulburări de comportament; evaluarea copiilor în vederea identificării copiilor cu tulburări de comportament și monitorizării gradului de ameliorare a situației acestor copii; dezvoltarea/înființarea de servicii specializate pentru copiii cu tulburări de comportament din judeţul Ialomiţa; Managementul general al proiectului; Organizarea și desfășurarea procedurilor de achiziții aferente proiectului; Informare și publicitatea cu privire la activitățile desfăşurate prin proiect și serviciul nou înfiinţat.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Ialomiţa, în calitate de beneficiar al proiectului se va implica în următoarele activităţi :

· Construirea unui centru de zi în mun. Slobozia în care vor fi oferite servicii specializate pentru copiii cu tulburări de comportament;

· Evaluarea copiilor în vederea identificării copiilor cu tulburări de comportament și monitorizării gradului de ameliorare a situației acestor copii;

· Dezvoltarea/înființarea de servicii specializate pentru copiii cu tulburări de comportament din judeţul Ialomiţa ;

· Managementul general al proiectului; Organizarea și desfășurarea procedurilor de achiziții aferente proiectului ;

· Informare și publicitate cu privire la activitățile desfăşurate prin proiect și serviciul nou înfiinţat;

Partenerul, entitate privată, care urmează să fie selectat se va implica în următoarele activităţi : 

· Evaluarea copiilor în vederea identificării copiilor cu tulburări de comportament și monitorizării gradului de ameliorare a situației acestor copii;

· Dezvoltarea/înființarea de servicii specializate pentru copiii cu tulburări de comportament din judeţul Ialomiţa ;

· Organizarea și desfășurarea procedurilor de achiziții pentru activități/subactivități suport (de ex. organizare evenimente, pachete complete conţinând transport şi cazare a participanţilor şi/sau a personalului propriu, sonorizare, interpretariat, tipărituri, execuție lucrări, studii fezabilitate);

· Informare și publicitatea cu privire la activitățile desfăşurate prin proiect și serviciul nou înfiinţat;

În selecţia partenerului, entitate privată, vor fi luate în considerare următoarele criterii, cu respectarea cerințelor impuse de către AM/OI prin Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice și Ghidul Solicitantului Condiții Generale PIDS 2021-2027: 

Criterii de eligibilitate

· Să fie o organizaţie legal constituită în România, cu personalitate juridică, conform legislaţiei româneşti;

· Să aibă în obiectul de activitate activitatea/activităţile din cadrul proiectului pentru care solicita rol de parteneri;

· Să fie acreditata ca furnizor de servicii sociale, în condiţiile legii;

· Să desfășoare activități relevante pentru domeniul proiectului în acord cu obiectivul specific apelului de proiecte;

· Să demonstreze că are capacitate financiară pentru implementarea unui proiect PIDS;

· Să nu se afle într-una din situațiile de excludere prevăzute în cadrul Ghidul Solicitantului PIDS– Condiţii Generale la punctul 2. Condiții generale de eligibilitate a solicitanţilor.Tabelul 3 Situații în care Solicitantul sau partenerul nu este eligibil pentru finanțare :

· în situație de criză financiară/ redresare financiară/ în stare de insolvenţă, conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, respectiv se afla într-o procedură de insolvenţă conform Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă, cu modificările și completările ulterioare, după caz.

· A suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forţă de res judicata.

· Se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, are încheiate concordate, şi-a suspendat/ întrerupt activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanţare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situaţii sau se află în situaţii similare în urma unei proceduri de aceeaşi natură prevăzute de legislaţia sau de reglementările naţionale.

· Reprezentanţii săi legali/structurile de conducere şi persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului au comis în conduită profesională greşeli grave, demonstrate în instanță, pe care autoritatea contractantă le poate justifica.

· Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, în situaţia în care obligațiile de plată nete depăşesc 1/12 din totalul obligațiilor bugetare de plată datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Naţională de Administrare Fiscală.

· Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele locale, în situaţia în care obligațiile de plată nete depăşesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate la bugetele alocate în ultimul semestru încheiat.

· Reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului au fost condamnaţi printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităţilor.

· Solicitantul/Partenerul şi/sau reprezentanții acestuia legali/structurile de conducere a acestora şi persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului se află în situaţia de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și europeană în vigoare.

· Se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI responsabil sau a omis să furnizeze informații care ar putea avea ca efect încadrarea într-o situație de neeligibilitate.

Criterii de selecție:

· Capacitatea operațională și financiară – 40p, din care: Resurse umane – 25p, Capacitatea financiară-15p

· Gradul de experiență – 25p, din care: Experiență implementare proiecte cu finanţare nerambursabilă – 15p, Dovada experienţei în domeniul activităţilor proiectului – 10p

· Contribuția partenerului la activităţile proiectului – 35p, din care: Numărul de activități pe care partenerul și le asumă – 10p, Demonstrarea capacității în atingerea indicatorilor – 15p, Argumentarea valorii adăugate –10p

Criteriile de selecție se regăsesc detaliate în totalitate în Anexa 4 – Grilă evaluare de selecție a participanților.

Formă de prezentare a ofertei de către entitatea interesată să devină partener este de dosar de candidatura, depus digital sau fizic.

Entităţile private interesate îşi pot depune dosarul de candidatura până la data de 03 februarie 2025, prin următoarele mijloace : 

· prin email, la adresa office@dpcialomita.ro, în format electronic, poştă sau curier, la adresa mun.Slobozia, str.Pieţii, nr.5, jud.Ialomiţa cu menţiunea “Intenţie de parteneriat  proiect Apelul " Dezvoltarea de servicii specializate pentru copii cu tulburări de comportament” - PIDS/P05/RSO4.3 & ESO4.11”, până la ora 24.00;

· direct la sediul DGASPC Ialomiţa la Secretariat, în format fizic, cu menţiunea pe plic “Intenţie de parteneriat proiect Apelul „Dezvoltarea de servicii specializate pentru copii cu tulburări de comportament” - PIDS/P05/RSO4.3 & ESO4.11, până la ora 16.30.

Documente necesare pentru dosarul de candidatură:

1. Scrisoare de intenţie (Anexa 1) 

2. Fisa partenerului (Anexa 2) 

3. Declaraţie pe proprie răspundere că nu se află într-una din situațiile de excludere prevăzute în cadrul Ghidul Solicitantului PIDS– Condiţii Generale la punctul 2. Condiții generale de eligibilitate a solicitanţilor.Tabelul 3 Situații în care Solicitantul sau partenerul nu este eligibil pentru finanțare

4. Copie după documentele constitutive ale organizaţiei şi după certificatul de înregistrare fiscală

5. Copie certificat de acreditare ca furnizor de servicii sociale

6. Situațiile financiare 2020-2023

7. Alte documente necesare pentru etapa de selecţie : CV-uri experţi în activităţile din cadrul proiectului, CV coordonator propus pentru activitatea de management, Documente privind îndeplinirea indicatorilor în alte proiecte din domeniu.

Relaţii suplimentare se pot  obţine la tel – 0243231088, mail – office@dpcialomita.ro 

Anexe : 

Anexa nr. 1 – Scrisoare de intenție

Anexa nr. 2 – Fişa partenerului

Anexa nr. 3 – Grila evaluare etapa de calificare a participanților

Anexa nr. 4 - Grila evaluare etapa de selecţie a participanților

Anexa nr. 5 – Calendar procedura selecţie partener
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�Sau biroul si persoana de contact
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